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Anexa nr. 7 
la Documentația standard nr._____ 

din “____” ________ 20___ 
 
 

 
CERERE DE PARTICIPARE 

 
IMSP Spitalul raional Orhei 

(denumirea autorității contractante și adresa completă) 
 
Stimați domni, 
Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul achizițiilor 

publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene,  nr. ocds-b3wdp1-MD-1712923076050 din 
20.04.2024 (ziua/luna/anul),  privind aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului 
Achiziționarea utilajului necesar pentru blocul Spălătoria Spitalului (denumirea contractului de 
achiziție publică), noi COMPANIA SUCCESULUI S,R,L. (denumirea/numele 
ofertantului/candidatului), am luat cunoștință de condițiile și de cerințele expuse în documentația 

de atribuire și exprimăm  prin prezenta interesul de a participa, în calitate de ofertant/candidat,  

neavând obiecții la documentația de atribuire.  
 
Data completării 20.04.2024 

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

semnat electronic/mobil, 
a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload  
(semnătura autorizată) 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://msign.gov.md/#/verify/upload


 
– Anexa nr. 22 

 la Documentația standard nr._____ 
 din “____” ________ 20___ 

Specificații tehnice 
[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 2, 3, 4, 6, 7, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1, 5,] 

 
 

Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1712923076050 din 20.04.2024 
Obiectul achiziției: Achiziționarea utilajului necesar pentru blocul Spălătoria Spitalului 

Denumirea 
bunurilor/serviciilor 

Denumirea 
modelului 

bunului/serviciului 

Țara de 
origine 

Produ-
cătorul 

Specificarea tehnică deplină 

solicitată de către autoritatea 

contractantă 

Specificarea tehnică deplină propusă 

de către ofertant 

Standarde 
de 

referință 
1 2 3 4 5 6 7 

Bunuri       
Lotul 1       

Mașina de spălat 

profesională electrică- 
capacitate 24 kg 

F22 Moldova Kenle 

mașina de spălat industrială cu cadru 
rigid, capacitatea 22-24kg, volum 
tambur 220-240 dm cub. viteza la 
scurgere minim - 700 rpm. încălzirea 
electrica 12 kwt. control prin ecranul 
TFT de 7inch PLC controler. conectarea 
rețea electrica 380v/50hz. perioada de 
garanție 48 luni 

mașina de spălat industrială cu cadru 

rigid, capacitatea 22-24kg, volum 
tambur 220 dm cub. viteza la scurgere 
minim - 700 rpm. încălzirea electrica 12 

kwt. control prin ecranul TFT de 7inch 
PLC controler. conectarea rețea 

electrica 380v/50hz. perioada de 
garanție 48 luni 

 

Uscător profesional 

capacitate 18+18kg E 18 Twin Moldova Kenle 

mașina de uscat industriala cu doi 

tambururi. capacitatea 16-18kg x 2. 
încălzirea electrica 14-15kwt x 2. 
conectarea rețea. electrica 380v/50hz. 
tambururi din inox cu inversarea 
direcției de rotație (revers). ușa cu 

suporturi magnetice. funcție de răcire si 

anti-sifonare. perioada de garanție 48 

luni 

mașina de uscat industriala cu doi 

tambururi. capacitatea 16-18kg x 2. 
încălzirea electrica 14,4kwt x 2. 
conectarea rețea. electrica 380v/50hz. 

tambururi din inox cu inversarea 
direcției de rotație (revers). ușa cu 

suporturi magnetice. funcție de răcire si 

anti-sifonare. perioada de garanție 48 

luni 

 

Echipament profesional 
pentru călcarea lenjeriei 

de pat 
GMP200.30 Italia GMP 

mașina de calcat cu încălzirea electrica. 

lățimea zona de lucru - 2000mm. 
productivitatea 35 kg/ora. conectarea 
rețea electrica 380v/50hz. puterea 

încălzitoare electrice 12kwt. diametrul 
rola 250mm. protecția mâinilor 
operatorului. control electronic ecran 
digital. perioada de garanție 24 luni 

mașina de calcat cu încălzirea electrica. 

lățimea zona de lucru - 2000mm. 
productivitatea 60 kg/ora. conectarea 
rețea electrica 380v/50hz. puterea 
încălzitoare electrice 15kwt. diametrul 
rola 300mm. protecția mâinilor 
operatorului. control electronic ecran 
digital. perioada de garanție 24 luni 

 

Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) Numele, Prenumele: Oleg Condrea 
În calitate de: Administrator Ofertantul: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://msign.gov.md/#/verify/upload


F22
Drum dimension
Capacity kg 22÷24 Capacitate
Volume dm³ 220 Volum
Diameter mm 735 Diametru
Depth mm 540 Adâncime
Drum Speed
Wash speed RPM 40 Viteza la spălare
Extraction speed RPM 700 Viteza la scurgere
“G” Force G 200 Factorul ”G”
Motor
Power kW 2.2 Puterea motor
Heating
Electrical kW 12 Putere încălzire
Av. Consump.+Heat. kW/h 6 Consum mediu total

Max amps

Electric heating A 18.2 Curent max. încălzire

Connections
Water inlet Ø 3/4” Racord apă
Drain Ø 75 mm Racord drenaj  

Cold water litr 143 Apă rece  
Hot water litr
Ov. dimens.
Height mm 1260 Înălțime

Width mm 860 Lățime
Depth mm 950 Adâncime
Net weight kg 330 Greutate net

Height mm Înălțime
Width mm Lățime
Depth mm Adâncime
Gross weight kg Greutate brut

Average water consumption per cycle

Packing dimensions

Dimensions
RIGID FRAME WASHING MACHINES

user
Пишущая машинка
https://www.kenle.org/ru 



E 18 Twin
Drum dim.
Capacity kg 16÷18x2 Capacitate
Volume dm³ 316x2 Volum
Diameter mm 780x2 Diametru
Depth mm 661x2 Adâncime
Door mm ø 520x2 Diametru ușă
Drum speed RPM 37 Viteză tambur
Exhaust Motor kW 0,37x2 Put. Mot. vent.
Reversing drum motor kW 0,55x2 Put. Mot. Trans
Av. Consump. kW 1.85 Con. med. tot.

Electric kW/h 14.4x2 Electric
Steam kg/h 18x2 Abur
Nat. gas m³/h 2.7x2 Gaz
GPL kg/h 1.8x2
Max amps
Electric heat. A 45 încălzire elec.
Steam heat. A 3 Încălzire abur
Gas heating A 3 Încălzire gaz
Connections  
Air exhaust mm ø 150x2 Evacuare aer  
Steam Ø DN 25 Abur
Gas ø Gaz
LPG Pressure mbar Presiune gaz lichefiat
Nat. gas pressure mbar Presiune gaz natural

Height mm 2270 Înălțime
Width mm 900 Lățime
Depth mm 1300 Adâncime
Net weight kg 345 Greutate net

TUMBLE DRYERS 

Average consumption with Heating

1” + 1/2”
1/2”

30 (±5%)
20 (±5%)

Ov. dimensions

user
Пишущая машинка
https://www.kenle.org/ru



ПРОЧНОСТЬ И ДОЛГОВЕЧНОСТЬ

ПОКРЫТИЕ ВАЛА
TENAX

GMP 100.25 GMP 120.25 GMP 140.25 GMP 140.30 GMP 160.30 GMP 200.30

Размеры вала 1000 x Ø250 мм 1200 x Ø250 мм 1400 x Ø250 мм 1400 x Ø300 мм 1600 x Ø300 мм 2000 x Ø300 мм

Стандартное
напряжение

*взаимозаменяемое

В.400/3Н/50Гц В.400/3Н/50Гц В.400/3Н/50Гц В.400/3Н/50Гц В.400/3Н/50Гц В.400/3Н/50Гц

Мощность нагрева 6 кВт 6,9 кВт 7,5 кВт 9,9 кВт 11,4 кВт 15 кВт

Двигатель(-и) 0,18 кВт 0,18 кВт 0,18 кВт
0,24 кВт для .A 

макс. 1,1 кВт макс. 1,1 кВт макс. 1,1 кВт

Потребление
(Ампер)

В.230/1: 27A
В.230/3: 16A
В.400/3: 10A

В.230/1: 31A
В.230/3: 18A
В.400/3: 11A

В.230/1: 34A
В.230/3: 20A
В.400/3: 12A

В.230/3: 32A
В.400/3: 20A

В.230/3: 36,5A
В.400/3: 21,5A

В.230/3: 46A
В.400/3: 26,5A

Скорость глажения 3,8 м/мин 3,8 м/мин 3,8 м/мин 2,7 - 4,3 м/мин 2,7 - 4,3 м/мин 2,7 - 4,3 м/мин

Скорость глажения,
регулируемая

опция
1  5 м/мин

опция
1  5 м/мин

опция
1  5 м/мин

опция
1  5 м/мин

опция
1  5 м/мин

опция
1  5 м/мин

Всасывание паров н/д н/д опция
Ø70 мм, 120 м³/ч

опция
Ø75 мм, 360 м³/ч

опция
Ø75 мм, 360 м³/ч

стандарт
Ø75 мм, 360 м³/ч

Производительность
(рекомендуемая 

влажность)

25 кг
(15-20%)

30 кг
(15-20%)

35 кг
(15-20%)

40 кг
(25%)

50 кг
(25%)

60 кг
(25%)

Габариты машины
(дxшxв)

1440x420x1003 мм 1640x420x1003 мм 1840x420x1003 мм 1890x552x1073 мм 2090x552x1073 мм 2490x552x1073 мм

Габариты в упаковке, 
ящик (дxшxв)

1690x580x1250 мм 1890x580x1250 мм 2090x580x1250 мм 2140x690x1300 мм 2300x690x1300 мм 2760x730x1370 мм

Вес, брутто/нетто 130/94 кг 136/100 кг 146/106 кг 253/209 кг 268/221 кг 296/243 кг

 * Для других конфигураций напряжения обратитесь к нашему отделу продаж.
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ХОТИТЕ
УЗНАТЬ БОЛЬШЕ?
СВЯЖИТЕСЬ С ПАРТНЕРОМ GMP!

GMP Srl, Pieve di Soligo, Italy.
Телефон +39 0438 82354/82547, e-mail: info@gmp.it. 
gmp-ironers.com

Ed. 2023/01. 
Характеристики и данные не являются обязательными

и могут быть изменены без предварительного уведомления.

ВСЯ НЕОБХОДИМАЯ
ТЕХНОЛОГИЯ

МОДЕЛИ & ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Твердо Хромированная Мульда

Мульда: 3 Года Гарантии

Датчики Температуры GEMINI
для GMP.30

Электромеханическое
управление

Умная Педаль Управления

Опция: Вал Типа TENAX Опция: Всасывание Паров

Алюминиевый Подающий Стол

Опция: Напряжение Для Морского 
Испольнения

GMP

user
Пишущая машинка
https://www.gmp-ironers.com/ru/ironers/katki/gmp200-30/



  Anexa nr.23 
  la Documentația standard nr._____ 

                                                                                                                                                                  din “____” ________ 20___ 
 

Specificații de preț 

 

[Acest tabel va fi completat de către ofertant în coloanele 5,6,7,8 și 11 la necesitate, iar de către autoritatea contractantă – în coloanele 1,2,3,4,9,10] 
  

 Numărul procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1712923076050 din 20.04.2024 
 Obiectul achiziției: Achiziționarea utilajului necesar pentru blocul Spălătoria Spitalului 
   

Cod CPV 
Denumirea 
bunurilor/ 
serviciilor 

Unitatea 
de 

măsură 

Canti
-tatea 

Preț unitar 

(fără TVA) 
Preț unitar 

(cu TVA) 

Suma 
fără 
TVA 

Suma 
cu TVA 

Termenul de 
livrare/ 
prestare 

Clasificație 

bugetară 

(IBAN) 

Discount 
% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 Bunuri          
 Lotul 1       

Instalarea 
utilajului la 

sediul autorității 

contractante în 

timp de 45 zile 
după semnarea 

contractului, sau 
la solicitarea 

autorității 

contractante în 

formă scrisă 

 inclus 

39700000-9 

Mașina de spălat 

profesională 

electrică- 
capacitate 24 kg 

buc. 2 121 594,13 145 912,95 243 188,25 291 825,90 

39700000-9 

Uscător 

profesional 
capacitate 
18+18kg 

buc. 1 118 188,13 141 825,75 118 188,13 141 825,75 

39700000-9 

Echipament 
profesional pentru 
călcarea lenjeriei 

de pat 

buc. 1 95 527,83 114 633,39 95 527,83 114 633,39 

      456 904,20 548 285,04    
 
Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
Numele, Prenumele: Oleg Condrea În calitate de: Administrator 
Ofertantul: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 
 

  

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://msign.gov.md/#/verify/upload


APROBAT  
prin Ordinul  

Ministrului Finanțelor 
                                               nr.      din _________2020           

 
 

FORMULARUL STANDARD AL DOCUMENTULUI UNIC  
DE ACHIZIȚII EUROPEAN 

 
1. Documentul unic de achiziții european, (în continuare, DUAE) este o declarație 

pe proprie răspundere, prin care operatorul economic confirmă îndeplinirea criteriilor 
de calificare și selecție necesare în cadrul procedurilor de achiziție publică în 

Republica Moldova. 
2. Formularul este completat, semnat electronic și transmis autorității contractante la 

depunerea ofertei.  
3. Un DUAE depus de către operatorul economic în cadrul unei proceduri de 

achiziție publică anterioară poate fi reutilizat, cu condiția ca informațiile cuprinse în 

formular să fie corecte și valabile la data depunerii acestuia.  
4. Ofertantul care prezintă în DUAE informații false sau documentele justificative 

prezentate nu confirmă informația indicată în documentul prezentat este exclus din 
procedura de achiziție publică și/sau poate răspunde conform legislației.  

5. Formularul DUAE este constituit din 7 capitole, și anume: 
1) Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă; 
2) Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic; 
3) Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică; 
4) Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici; 
5) Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de selecție a operatorilor 

economici; 
6) Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 

contractului de achiziție publică; 
7) Capitolul VII. Declarații finale. 
6. Prezentarea formularului DUAE la depunerea ofertei care nu este conform cu 

cerințele stabilite în Documentația de atribuire duce la respingerea ofertei. 
Capitolul I. Informații privind procedura de achiziție publică și 

autoritatea/entitatea contractantă 
 
Compartimentul se completează doar de către autoritatea/entitatea contractantă.  

Cod 
poziție Conținutul cerinței Răspuns 

1 2 3 
A. Informații despre publicare 

1A.1 
Numărul anunțului/invitației publicate în Buletinul 
achizițiilor publice, și după caz numărul anunțului 

publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene 

ocds-b3wdp1-
MD-

1712923076050 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050


B. Identitatea autorității/entității contractante 

1B.1  Denumirea autorității/entității contractante IMSP Spitalul 
raional Orhei 

1B.2  Număr unic de identificare (IDNO) a 
autorității/entității contractante 1003606150028 

 
Capitolul II. Informații referitoare la operatorul economic  
 
Compartimentul se completează doar de către operatorii economici. 

Cod 
poziție  Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Informații privind operatorul economic 

2A.1 Denumirea operatorul economic COMPANIA SUCCESULUI 
2A.2 Țara  Republica Moldova 
2A.3 Cod poștal  MD-2068 
2A.4 Oraș/Localitate  Mun. Chișinău 
2A.5 Adresa juridică  str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A 
2A.6 Pagina web Nu este cazul 
2A.7 Persoana sau persoanele de contact Oleg Condrea 

2A.7.1 Telefon  +37369811066 
2A.7.2 Adresa de e-mail compania.succesului@gmail.com  
2A.8 Număr unic de identificare 

(IDNO/IDNP) 1022600048584 

2A.9 Numărul cod TVA 0612426 
2A.10 Forma organizatorico-juridică a 

activității de antreprenoriat Societate cu răspundere limitată 
2A.11 Informația cu privire la numele acționarilor/asociaților/beneficiarului 

efectiv 
2A.11.1 Numele acționarilor / asociaților Nu este cazul 
2A.11.2 Numele beneficiarului efectiv 

[beneficiar efectiv – persoană fizică 

ce deține sau controlează în ultimă 

instanță o persoană fizică sau 

juridică ori beneficiar al unei 

societăți de investiții sau 

administrator al societății de 
investiții, ori persoană în al cărei 

nume se desfășoară o activitate sau 
se realizează o tranzacție și/sau care 
deține, direct sau indirect, dreptul de 
proprietate sau controlul asupra a 
cel puțin 25% din acțiuni sau din 

dreptul de vot al persoanei juridice 

Oleg Condrea 

mailto:compania.succesului@gmail.com


ori asupra bunurilor aflate în 

administrare fiduciară] 
2A.11.3 Cetățenia beneficiarului efectiv 

(legătură juridico-politică 

permanentă a persoanei fizice 
definite conform poziției 2A.11.2) 

Republica Moldova 

2A.12 

Operatorul economic este: 
• întreprindere mică 
• întreprindere mijlocie  
• și altele          

întreprindere mică 

2A.13 

În cazul în care achiziția este 

rezervată: operatorul economic este 
un atelier protejat sau o întreprindere 

socială, sau va asigura executarea 
contractului în contextul programelor 
de angajare protejată? 

 
󠇡Da            󠇡Nu 

 
 

2A.13.1 
Dacă da, care este procentul  
corespunzător de lucrători cu 

dizabilități sau defavorizați? 
Nu este cazul 

2A.13.2 

Specificați cărei sau căror categorii 

de lucrători cu dizabilități sau 
defavorizați le aparțin angajații în 

cauză? 

Nu este cazul 

2A.14 

Operatorul economic participă la 

procedura de achiziții publice 
împreună cu alți operatori 
economici? 

󠇡Da            󠇡Nu 

2A.14.1 

Dacă Da, precizați rolul 

operatorului economic în cadrul 
grupului (lider, responsabil cu 
îndeplinirea unor sarcini specifice, 
etc). 

 
Nu este cazul 

2A.14.2 
Numiți operatorii economici care 
participă la procedura respectivă de 

achiziție publică. 
Nu este cazul 

2A.14.3 Specificați denumirea grupului 

participant. Nu este cazul 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2A.14, asigurați-vă ca operatorii economici 
menționați să prezinte un formular DUAE separat. 

B. Informații privind reprezentanții operatorului economic 
Indicați numele persoanei (persoanelor) împuternicită (împuternicite) să îl reprezinte 
pe operatorul economic în scopurile prezentei proceduri de achiziție publică. 

2B.1 Nume și prenume  Nu este cazul 
2B.2 Poziție/acționând în calitate de.. Nu este cazul 



2B.3 Țară  Nu este cazul 
2B.4 Telefon  Nu este cazul 
2B.5 Adresa de e-mail Nu este cazul 

C. Informații privind utilizarea capacităților altor entități 

2C.1 

Operatorul economic utilizează 

capacitățile altor entități pentru a 

satisface criteriile de selecție 

prevăzute în capitolul IV, precum și 

(dacă este cazul) criteriile și regulile 
menționate în capitolul V de mai jos? 

 
󠇡Da            󠇡Nu 

Notă. Dacă ați răspuns Da la întrebarea 2C.1, prezentați un formular DUAE separat 

care să cuprindă informațiile solicitate în secțiunile A și B din capitolul respectiv și 

din capitolul III pentru fiecare dintre entitățile în cauză, completat și semnat în mod 
corespunzător de entitățile în cauză. Atragem atenția asupra faptului că trebuie 

incluși, de asemenea, tehnicienii sau organismele tehnice implicate, indiferent dacă 

fac sau nu parte din întreprinderea operatorului economic, în special cei care 
răspund de controlul calității și, în cazul contractelor de achiziții publice de lucrări, 

tehnicienii sau organismele tehnice la care poate face apel operatorul economic în 

vederea executării lucrărilor. În măsura în care este relevant pentru capacitatea 
(capacitățile) specifică (specifice) utilizată (utilizate) de operatorul economic, 
includeți informațiile prevăzute în capitolele IV și V pentru fiecare dintre entitățile în 

cauză.   
D. Informații privind subcontractanții pe ale căror capacități operatorul 
economic se bazează  

 2D.1 
Operatorul economic intenționează 

să subcontracteze vreo parte din 

contract cu alți operatori economici? 
󠇡Da            󠇡Nu 

2D.1.1 Dacă Da, enumerați subcontractanții 
propuși. Nu este cazul 

 
 
 
Capitolul III. Motive de excludere din cadrul procedurii de achiziție publică 
 
Compartimentul se completează de către operatorii economici.  
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

A. Motive referitoare la condamnări prin hotărârea definitivă a unei instanțe 

judecătorești 
1 2 3 

            3A.1 

Participare la o organizație criminală.  
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 

󠇡Da          󠇡Nu 



control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru participare la o organizație criminală, printr-
o condamnare pronunțată cu cel mult cinci ani în 

urmă sau în care continuă să se aplice o perioadă de 
excludere prevăzută în mod direct în condamnare? 

3A.2 

Corupție. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 
condamnări pentru corupție pronunțate printr-o 
hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată 

cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă 

să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în 

mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.3 

Fraude. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru fraudă pronunțate printr-o 
hotărâre definitivă, printr-o condamnare pronunțată 

cu cel mult cinci ani în urmă sau în care continuă 

să se aplice o perioadă de excludere prevăzută în 
mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.4 

Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de 
activitățile teroriste. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 
infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 
continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.5 

Spălare de bani sau finanțarea terorismului. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 
este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 

󠇡Da          󠇡Nu 



are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 

condamnări pentru infracțiuni teroriste sau 
infracțiuni legate de activități teroriste, pronunțate 

printr-o hotărâre definitivă, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 
continuă să se aplice o perioadă de excludere 

prevăzută în mod direct în condamnare? 

3A.6 

Exploatarea prin muncă a copiilor și alte forme 

de trafic de persoane. 
Operatorul economic însuși sau orice persoană care 

este membru al organismului de administrare, de 
conducere sau de supraveghere al acestuia sau care 
are putere de reprezentare, de decizie sau de 
control în cadrul acestuia a făcut obiectul unei 
condamnări pronunțate printr-o hotărâre definitivă 

pentru exploatare prin muncă a copiilor și alte 
forme de trafic de persoane, printr-o condamnare 
pronunțată cu cel mult cinci ani în urmă sau în care 
continuă să se aplice o perioadă de excludere 
prevăzută în mod direct în condamnare? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.7 

În cazul că răspunsul este Da pentru cel puțin una 

din întrebările 3A.1 – 3A.6, puteți furniza dovezi 
care să arate că măsurile luate sunt suficiente 
pentru a demonstra fiabilitatea, în pofida existenței 

unui motiv de excludere? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3A.7.1 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
B. Motive privind plata impozitelor sau/și a contribuțiilor de asigurări sociale 

 Plata impozitelor  

3B.1 

Operatorul economic și-a onorat obligațiile cu 

privire la plata impozitelor, taxelor și contribuțiilor 

sociale în conformitate cu prevederile legale în 

vigoare în Republica Moldova sau în țara în care 
este stabilit? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3B.1.1 
Dacă Nu, în ce mod a fost stabilită obligația cu  
privire la plata impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor sociale? 
Nu este cazul 

3B.1.2 

În cazul în care, încălcarea cu referire la 
obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și 
contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 
hotărâre judecătorească sau administrativă, 

această decizie este definitivă?  

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.1.3 În cazul în care, încălcarea cu referire la 
obligațiile privind plata impozitelor, taxelor și Nu este cazul 



contribuțiilor sociale a fost stabilită printr-o 
hotărâre judecătorească sau administrativă, 
precizați data și numărul deciziei. 

3B.2 

Operatorul economic beneficiază, în condițiile 
legii, de eșalonarea obligațiilor de plată a 
impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări 

sociale ori de alte facilități în vederea plății 

acestora, inclusiv a majorărilor de întârziere 

(penalităților) și/sau a amenzilor? 
 
Notă:  Se completează doar în cazul în care ați 

răspuns Nu, la întrebarea din 3B.1. 

 
 

󠇡Da           󠇡Nu 
 

3B.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze actul privind  eșalonarea obligațiilor de 

plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de 
asigurări sociale ori de alte facilități în vederea 
plății acestora? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

un certificat cu privire la plata impozitelor sau să 

furnizeze informații privind onorarea obligațiilor 

fiscale? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3B.4 

Informațiile privind lipsa/existența restanțelor  față 
de bugetul public național sunt disponibile gratuit 

pentru autorități, prin accesarea unei baze de date 

naționale?  Dacă da, specificați informația care ar 

permite verificarea. 

Adresa de internet: 
https://servicii.fisc.
md/contribuabil.as
px  
 Autoritatea sau 

 organismul  
emitent(ă):  
Serviciul Fiscal de 
Stat 
Referința exactă a 
documentației:     
https://servicii.fisc.
md/contribuabil.as
px  

C. Includerea în lista de interdicție a operatorilor economici 

3C.1  Operatorul economic este înscris în lista de 

interdicție a operatorilor economici? 󠇡Da            󠇡Nu 

3C.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3C.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3C.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx
https://servicii.fisc.md/contribuabil.aspx


D. Motive legate de insolvabilitate, conflicte de interese sau abateri profesionale 

 Obligațiile aplicabile în domeniul mediului, 
muncii și asigurărilor sociale  

3D.1 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul mediului în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.1.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.1, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.1.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

3D.2 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul social în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.2.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.2, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.2.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

3D.3 Operatorul economic a încălcat obligațiile în 

domeniul muncii în ultimii 3 ani? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.3.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.3, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.3.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Insolvabilitatea  

3D.4 

Operatorul economic este în situație de 

insolvabilitate sau de lichidare a activității 

antreprenoriale  ca urmare a unei hotărârii 

judecătorești? 

󠇡Da          󠇡Nu 

3D.4.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.4, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.4.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Active administrate de lichidator   

3D.5 Activele operatorului economic sunt administrate 
de un lichidator sau de o instanță? 󠇡Da          󠇡Nu 

3D.5.1 
În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.5, puteți furniza dovezi care să arate că 
măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

󠇡Da            󠇡Nu 



fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 
3D.5.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

 Activitățile economice sunt suspendate  

3D.6 Activitățile economice ale operatorului economic 
sunt suspendate? 󠇡Da           󠇡Nu 

3D.6.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.6, puteți furniza dovezi care să arate că 
măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.6.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

 Acorduri cu alți operatori economici care 

vizează denaturarea concurenței  

3D.7 

Operatorul economic, în ultimii 3 ani, a încheiat 

acorduri cu alți operatori economici care au ca 
obiect denaturarea concurenței, fapt constatat prin 
decizie a organului abilitat în acest sens? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3D.7.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.7, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.7.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Conflict de interese   

3D.8 Operatorul economic se află într-o situație de 

conflict de interese care nu poate fi remediată? 󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.8, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.8.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Etica profesională  

3D.9 

Operatorul economic a fost condamnat, în ultimii 3 
ani, prin hotărâre definitivă a unei instanțe 

judecătorești, pentru o faptă care a adus atingere 

eticii profesionale sau pentru comiterea unei greșeli 

în materie profesională? 

󠇡Da           󠇡Nu 

3D.9.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 

3D.9, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 

fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 
excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 



 
Capitolul IV. Criteriile de calificare și selecție a operatorilor economici 
 
Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea (coloana nr.2) 
contractantă și operatorii economici (coloana nr.3). 
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Capacitatea de exercitare a activității profesionale 

4A.1 
Operatorul economic este în măsură să furnizeze 
documentul/documentele prin care se va demonstra 
înregistrarea acestuia? 

󠇡Da           󠇡Nu 

4A.1.1 

Dacă Da, indicați actele de înregistrare a activității 

antreprenoriale și genul (genurile) de activitate 

determinate de legislație, aferent obiectului 
procedurii de atribuire a contractului, în baza 

căreia întreprinderea are dreptul să execute viitorul 
contract de achiziție publică. 

Extras 

4A.1.2 

Actele de înregistrare a activității antreprenoriale, 

sunt disponibile gratuit pentru autorități dintr-o 
bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
https://www.data2
b.md/ro/  
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
Agenția Servicii 
Publice 
Referința exactă a 
documentației: 
https://www.data2
b.md/ro/  

4A.2 

Activitatea antreprenorială deține o certificare și/sau 

o autorizare echivalentă aferent obiectului 

procedurii de atribuire a contractului, în cadrul unui 

sistem național?   

󠇡Da           󠇡Nu 

3D.9.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 
 Integritatea   

3D.10 
Operatorul economic, în ultimii 3 ani, se face 
vinovat de o abatere profesională, care îi pune la 

îndoială integritatea?  
󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.1 

În cazul că răspunsul este Da pentru întrebarea 
3D.10, puteți furniza dovezi care să arate că 

măsurile luate sunt suficiente pentru a demonstra 
fiabilitatea, în pofida existenței unui motiv de 

excludere? 

󠇡Da            󠇡Nu 

3D.10.2 Dacă Da, descrieți aceste măsuri. Nu este cazul 

https://www.data2b.md/ro/
https://www.data2b.md/ro/
https://www.data2b.md/ro/
https://www.data2b.md/ro/


4A.2.1 

Dacă Da, operatorul economic este în măsură să 

furnizeze documentul/documentele prin care se va 
demonstra certificarea și/sau autorizarea activității 

acestuia? 

󠇡Da           󠇡Nu 

4A.2.3 

Actele privind certificarea sau autorizarea sunt 
disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o bază de 

date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

4A.3 

Genurile de activitate, și/sau certificarea, și/sau 

autorizarea privind activitatea de întreprinzător, 

acoperă criteriile de selecție impuse de 

autoritatea/entitatea contractantă în anunțul/invitația 

de participare? 

󠇡Da           󠇡Nu 

B. Capacitatea economică și financiară 
 Declarații bancare  

4B.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

declarații bancare sau, după caz, dovezi privind 

asigurarea riscului profesional în conformitate cu 
cerințele din documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4B.1.1 

Informația menționată la punctul 4B.1 este 
disponibilă gratuit pentru autorități, dintr-o bază de 
date națională? Dacă da, specificați informația 

care ar permite verificarea ei. 

Adresa de internet: 
|text| 
 Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Cifra de afaceri anuală (volumul vânzărilor)  

4B.2 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 

o cifră de afaceri anuală, după cum urmează: 
 
Valoare _____ Perioada _______ 
 
Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

󠇡Da            󠇡Nu 
 

4B.2.1 Specificați care este cifra de afaceri anuală, 

conform datelor din raportul financiar.  
Valoarea [număr] 
Anul |text| 

 Cifra de afaceri medie anuală  



4B.3 

Operatorul economic este în măsură să demonstreze 
o cifră medie anuală de afaceri,  după cum urmează: 
 
Valoare _____  Perioada _______ 
  
Notă. Se completează de către autoritatea 

contractantă valoarea și perioada 

󠇡Da            󠇡Nu 
 

4B.3.1 Specificați cifra de afaceri, conform datelor din 
raportul financiar. 

Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea [număr] 
Anul |text| 
Valoarea medie 
totală [număr] 

 Raport financiar  

 
4B.4 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

raportul financiar înregistrat, extrase din raportul 
financiar?  

󠇡Da            󠇡Nu 

4B.5 

Informațiile privind situația economică și financiară 

sunt disponibile gratuit pentru autorități, dintr-o 
bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

C. Capacitatea tehnică și/sau profesională 

 
4C.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

documentele solicitate de către autoritatea/entitatea 
contractantă în anunțul de participare, care 

demonstrează capacitatea tehnică și/sau 

profesională pentru executarea viitorului contract.  

󠇡Da            󠇡Nu 

       4C.1.1 

Informațiile privind capacitatea tehnică și/sau 

profesională sunt disponibile gratuit pentru 
autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Instalații tehnice și măsuri de asigurare a  



calității 

4C.2 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

detalii referitoare la tehnicieni sau organismele 
tehnice, specificate în anunțul de 

participare/documentația de atribuire, pe care 

autoritatea/entitatea contractantă le poate solicita, în 

special cele responsabile de controlul calității în 

legătură cu acest exercițiu de achiziție publică? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.3 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la sistemele de management și 

de trasabilitate utilizate în cadrul lanțului de 

aprovizionare? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.3.1 
Informațiile sunt disponibile gratuit pentru 

autorități, dintr-o bază de date națională? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

 Utilaje, instalații și echipament tehnic  

4C.4 
Operatorul economic dispune de utilaje și 

echipament necesar pentru îndeplinirea 
corespunzătoare a contractului de achiziție publică? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.5 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație cu privire la dotările specifice, utilajul și 

echipamentul necesar pentru îndeplinirea 

contractului, conform cerințelor stabilite în anunțul 

de participare și documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

 Pregătirea profesională și calificarea 

personalului   

4C.6 

Operatorul economic are în cadrul întreprinderii 
personal calificat conform cerințelor stabilite în 

anunțul de participare sau în documentația de 

atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.7 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze o 

informație privind personalul de specialitate propus 
pentru executarea contractului, conform cerințelor 

stabilite în anunțul de participare și documentația de 

atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.8 Indicați efectivele medii anuale de personal angajat 

din ultimii trei ani de activitate. 

Anul |text| 
Angajați [număr] 
Anul |text| 



Angajați [număr] 
Anul |text| 
Angajați [număr] 

 Numărul membrilor personalului de conducere  

4C.9 
Indicați numărul membrilor personalului de 

conducere ale operatorului economic pe parcursul 
ultimilor trei ani. 

Anul |text| 
Persoane [număr] 
Anul |text| 
Persoane [număr] 
Anul |text| 
Persoane [număr] 

 Mostre, descrieri, fotografii   

4C.10 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

eșantioane (mostre), descrieri și/sau fotografii ale 
produselor/serviciilor care urmează să fie 

furnizate/prestate, conform cerințelor stabilite în 

documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

 Pentru contractele de achiziție publică de lucrări  

4C.11 

În perioada de referință, operatorul economic a 
îndeplinit lucrări specifice sau similare obiectului de 
achiziție indicat în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.11.1 

Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 

lucrărilor, valoarea lor, data de începere, data 
procesului verbal de recepție la terminarea 
lucrărilor, beneficiarul și altă informație relevantă. 

|text| 
 
 
 
 

 Pentru contractele de achiziție publică de bunuri  

4C.12 

În perioada de referință, operatorul economic a 

efectuat livrări specifice obiectului de achiziție 

indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.12.1 
Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 
livrărilor, valoarea lor, data de începere, data  

furnizării, beneficiarul și altă informație relevantă. 

https://tender.gov.
md/ro/contracte-
atribuite  

 Pentru contractele de achiziție publică de servicii  

4C.13 

În perioada de referință, operatorul economic a 

prestat servicii similare cu obiectul de achiziție 
indicat în anunțul de participare și în documentația 

de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4C.13.1 Dacă Da, enumerați-le specificând descrierea 
serviciilor, valoarea lor, durata de execuție, data 

|text| 
 

https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite
https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite
https://tender.gov.md/ro/contracte-atribuite


începerii, beneficiarul și altă informație relevantă. 
 

 
 
 

4C.14 

În cazul că răspunsul este Da pentru una din 

întrebările 4C.11 – 4C.13, puteți furniza dovezi prin 

care se va demonstra îndeplinirea lucrărilor, livrarea 

bunurilor, prestarea serviciilor similare conform 
cerințelor documentației de atribuire? 

 
 

󠇡Da            󠇡Nu 

D. Standarde de asigurare a calității 

4D.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 
care se atestă faptul că operatorul economic 
respectă standardele de asigurare a calității conform 

cerințelor stabilite în anunțul de participare și în 

documentația atribuire?  

󠇡Da            󠇡Nu 

4D.2 

Informațiile privind standardele de asigurare a 
calității, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 

dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 

Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 

|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

E. Standarde de protecție a mediului 

4E.1 

Operatorul economic este în măsură să furnizeze 

certificate emise de organisme independente prin 
care se atestă faptul că operatorul economic 

respectă standardele de protecție a mediului, 

conform cerințelor stabilite în anunțul de participare 

și în documentația de atribuire? 

󠇡Da            󠇡Nu 

4E.2 

Informațiile privind standardele de protecția 

mediului, sunt disponibile gratuit pentru autorități, 

dintr-o bază de date națională? Dacă da, specificați 

informația care ar permite verificarea. 

Adresa de internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă a 

documentației: 
|text| 

F. Permiterea controalelor 

4F.1 
Operatorul economic permite efectuarea 
verificărilor de către autoritatea/entitatea 

contractantă referitor la capacitățile economice și 

󠇡Da            󠇡Nu 



financiare, de producție sau tehnice privind 

executarea viitorului contract de achiziție publică?  
 
Capitolul V. Indicații generale pentru criteriile de calificare și selecție 
 
Compartimentul se completează de către autoritatea/entitatea contractantă (coloana 
nr.2) și operatorii economici (coloana nr.3). 
Cod poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 
A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

5A.1  

Operatorul economic este în măsură să furnizeze în 

Sistemul informaţional automatizat ,,Registrul de stat 
al achiziţiilor publice” sau prin mijloace electronice, 
sau dacă e cazul, pe suport de hârtie autorității 
contractante: formularele, certificatele, avizele și alte 

documente indicate de către autoritatea/entitatea 
contractantă în anunțul de participare și în 

documentația de atribuire?  
 
Termen ____ zile de la solicitare. 
 
Notă. Numărul de zile se indică de către autoritatea 
contractantă ținând cont de cantitatea și caracterul 

documentelor solicitate. 

󠇡Da        󠇡Nu 

5A.2 

Informațiile care să îi permită autorității/entității 

contractante să obțină documentele indicate în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire, 
sunt disponibile gratuit și direct prin accesarea unei 

baze de date naționale în orice stat? Dacă da, 

specificați informația care ar permite verificarea. 

Adresa de 
internet: 
|text| 
Autoritatea sau 
organismul 
emitent(ă): 
|text| 
Referința exactă 

a documentației: 
|text| 

 
Capitolul VI. Preselecția candidaților pentru procedura de atribuire a 
contractului de achiziție publică 
 
Compartimentul se solicită de către autoritatea contractantă doar în cadrul 
procedurilor de achiziție publică: licitația restrânsă, negociere, dialog competitiv și 

parteneriatul pentru inovare. 
Cod 

poziție Conținutul cerințelor Răspuns 

1 2 3 



A. Îndeplinirea tuturor criteriilor de selecție impuse  

6A.1 
Operatorul economic/candidatul îndeplinește criteriile 

de selecție stabilite de către autoritatea contractantă în 

anunțul de participare și în documentația de atribuire. 
Nu 󠇡      Da󠇡 

6A.2 

Operatorul economic/candidatul dispune și este în 

măsură să furnizeze în Sistemul informațional 
automatizat ,,Registrul de stat al achizițiilor publice” 
sau prin mijloace electronice, sau dacă e cazul, pe 

suport de hârtie autorității contractante certificate sau 
alte forme de documente justificative, după cum este 

cerut în anunțul de participare și în documentația de 

atribuire. 

󠇡Da       󠇡Nu 

 
Capitolul VII. Declarații finale 
 
Operatorul economic declară că informațiile prezentate în capitolele II – V (după caz 

II-VI) sunt exacte și corect furnizate, cunoscând pe deplin consecințele cazurilor 
grave de declarații false. 
Operatorul economic declară în mod oficial, că poate să furnizeze la solicitarea 
autorității/entității contractante fără întârziere, certificatele și documentele 
justificative solicitate, cu excepția cazului în care autoritatea/entitatea contractantă 

are posibilitatea de a obține documentele justificative în cauză direct prin accesarea 

unei baze de date relevante, care este disponibilă gratuit, cu condiția că operatorul 

economic să fi furnizat informațiile necesare (adresa de internet, autoritatea sau 
organismul emitent(ă), referința exactă a documentației) care să îi permită autorității 

contractante sau entității contractante să facă acest lucru și se consimte accesul la 

informațiile menționate, în cazul în care acest lucru este necesar.  
 
Operatorul economic declară în mod oficial că este de acord ca IMSP Spitalul raional 
Orhei, astfel cum este descrisă în capitolul I secțiunea A să obțină acces la 
documentele justificative privind informațiile pe care le-a furnizat în acest DUAE în 

scopul desfășurării procedurii de achiziție ocds-b3wdp1-MD-1712923076050. 
 
(Se va completa și semna de către operatorul economic) 
 
Nume: Oleg Condrea 
Funcția: Administrator 
Data: 20.04.2024 
Adresa: mun. Chișinău, str. Miron Costin, 3/1, ap. 5A, MD-2068 
Semnătura 
(semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://msign.gov.md/#/verify/upload




 

CERTIFICAT
privind lipsa sau existența restanțelor față de bugetul public național

Nr. 
№

1142584
Din 
От

08.04.2024 11:42

DATE DESPRE CONTRIBUABIL / ИНФОРМАЦИЯ О НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКЕ

Codul fiscal / Numărul de identificare 
Фискальный код / Идентификационный номер

1022600048584

Denumirea  
Наименование 

Societatea cu Răspundere Limitată COMPANIA SUCCESULUI

ATESTAREA LIPSEI SAU EXISTENȚEI RESTANȚELOR CONFORM DATELOR SISTEMULUI 
INFORMAȚIONAL AUTOMATIZAT / ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОТСУТСВИЯ ИЛИ НАЛИЧИЯ 
ЗАДОЛЖНОСТЕЙ СОГЛАСНО ДАННЫМ ИНФОРМАЦИОННОЙ АВТОМАТИЗИРОВАННОЙ 
СИСТЕМЫ

La data emiterii prezentului certificat restanța față de bugetul public național constituie  
На дату выдачи данной справки задолжность перед национальном публичным бюджетом составляет  

0 MDL

 

VALABIL PÂNĂ LA / ДЕЙСТВИТЕЛЕН ДО 23.04.2024 11:42

Prezentul document este eliberat în temeiul Art. 29, alin. (3) din Legea cu privire la registre nr. 71/2007 și în 
baza datelor furnizate de Serviciul Fiscal de Stat în Portalul Guvernamental al Cetățeanului și al Unităților de 
Drept / Справка выдана в соответсвие со ст. 29 п. (3) Закона о реестрах № 71/2007 на основании данных, 
предостоставленных Государственной налоговой службой на Портале Правительства Гражданина и 
Юридических Лиц.

 

Generat și semnat de Portalul Guvernamental al Cetățeanului și al Unităților de Drept la 08.04.2024 11:42

Prezentul certificat este semnat electronic în conformitate cu Legea nr.124 din 19.05.2022  
Сертификат подписан электронной попдписью в соответсвие с Законом № 124 от 19.05.2022

Certificatul este descărcat din Portalul Guvernamental al 
Cetățeanului și al Unităților de Drept (mcabinet.gov.md) și 
este semnat electronic de către posesorul acestui portal și 
are aceiași valoare juridică ca și documentele eliberate pe 
suport de hârtie de către organele cu atribuții de 
administrare fiscală. Verificarea autenticității semnăturii 
electronice poate fi realizată cu ajutorul Serviciului 
Guvernamental de Semnătură Electronică (msign.gov.md)

Сертификат скачен с Правительственного Портала 
Гражданина и Юридических Лиц (mcabinet.gov.md) и 
подписан электронной подписью владельца портала и 
имеет такаю же юридическую силу, как и документы 
выдаваемые на бумаге органами налоговой 
администрации. Проверку подлиности электронной 
подписи можно осуществить c помощью Государсвенной 
Cлужбой Электронной Подписью (msign.gov.md)

https://mcabinet.gov.md
https://msign.gov.md
https://mcabinet.gov.md
https://msign.gov.md










 

GMP Srl 

GMP Srl 

Via Sernaglia, 74                   - 31053    PIEVE di SOLIGO Italy 

According to - In accordo con: 

DICHIARAZIONE 
DI CONFORMITÀ 

DECLARATION OF 
CONFORMITY 

Directive Machinery (MD) - Direttiva Macchine 

Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) - Direttiva Compatibilità Elettromagnetica 

Low Voltage Directive (LVD) - Direttiva Bassa Tensione (BT) 

2006/42/EC 

2014/35/EC 

2014/30/EC 

and further amendments - e successive modifiche 

Manufacturer - Costruttore 

Address - Indirizzo 

E-mail 

Telephone - Telefono 

info@gmp.it 

+39 0438 82354 

Trademark - Marchio commerciale 

Type of equipment - Tipo di apparecchio 

GMP 

Industrial Flatwork Ironer - Stiratrice Industriale a Rullo 

GMP 200.30 Type/Model - Tipo/Modello 

Pieve di Soligo, 

         GMP Srl 

- Rudi Giaon - 02/01/2024 

EN ISO 10472-1:2008, EN ISO 10472-5:2008, EN 60335-1:2012, EN 60335-2-44:2002 , EN 
55014-1:2006, EN 55014-2:1997 + A1:2001+A/A2:2008, EN 61000-3-2:2006 

Le norme armonizzate o le specifiche tecniche (designazioni) che sono state applicate in 
accordo con le regole della buona arte in materia di sicurezza in vigore nella CEE sono : 

The following harmonised standards or technical specifications (designations) which comply 
with good engineering practice in safety matters in force within the EEC have been applied : 

As manufacturer, we declare under our sole responsibility that the equipment follows the 
provisions of the Directives stated above. 

In qualità di costruttore, si dichiara sotto la propria responsabilità che gli apparecchi sono conformi alle esigenze 
essenziali previste dalle Direttive su menzionate. 

Standards or other normative documents - Norme o altri documenti normativi 

Qualora il prodotto sopra menzionato venga alterato da terzi, questa dichiarazione perde ogni valore, e l'autore 
delle modifiche dovrà rispettare completamente le direttive sopra menzionate e assumerne gli obblighi obblighi giuridici derivanti. 

Should the product, mentioned above, be altered by a third party, then this declaration will be of no value, 
and the one who modifies, will have to respect, complete, and take over the legal commitments of the above. 

Person in charge of compiling the technical file: - Persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico: 

GIAON Rudi - Via Sernaglia, 74 - 31053 PIEVE DI SOLIGO - Italy 

 

EU/CE 



MINISTERUL MEDIULUI
AL REPUBLICII MOLDOVA

AGENŢIA DE MEDIU

MINISTRY ENVIRONMENT
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

ENVIRONMENTAL AGENCY

MD-2005 mun.Chişinău, str. Albișoara, 38
Tel. (022) 820-770, Email: am@am.gov.md

CONFIRMARE

privind înregistrarea în „Lista producătorilor” de produse 
supuse reglementărilor de responsabilitate extinsă a producătorului

(echipamente electrice și electronice)

În  scopul  plasării  pe  piață  a  produselor  de  echipamente  electrice  și
electronice, în conformitate cu  prevederile art. 12 alin. (5) și alin. (14) lit. b) din
Legea  nr.  209  din  29.07.2016  privind  deșeurile,  și  punctele  46  –  50  din
Regulamentul  privind deșeurile  de echipamente electrice  și  electronice,  aprobat
prin Hotărîrea Guvernului nr. 212 din 07.03.2018, se emite numărul de înregistrare

MD2022-12-EEE-008

pentru COMPANIA SUCCESULUI  SRL, IDNO: 1022600048584, cu adresa
juridică: mun. Chișinău, str. Miron Costin 3/1, ap. (of.) 5A.

Numărul de înregistrare este valabil începînd cu data de 05.12.2022 pînă la
data de 05.12.2025.

Director adjunct 
Andrei ŢARĂLUNGĂ



DECLARAȚIE PRIVIND TERMENII SI CONDIȚIILE DE GARANȚIE 

 

IMSP Spitalul raional Orhei 

(denumirea autorității contractante și adresa completă) 

 

Stimați domni, 

Ca urmare a anunțului/invitației de participare/de preselecție apărut în Buletinul 

achizițiilor publice și/sau Jurnalul Oficial al Uniunii Europene,  nr. ocds-b3wdp1-
MD-1712923076050 din 20.04.2024 (ziua/luna/anul), privind aplicarea procedurii 
pentru atribuirea contractului Achiziționarea utilajului necesar pentru blocul 

Spălătoria Spitalului (denumirea contractului de achiziție publică), noi COMPANIA 
SUCCESULUI S.R.L. (denumirea/numele ofertantului/candidatului), declaram pe 
propria răspundere ca termenul de garanție constituie 48 luni cu contract post 
garanție 10 ani, cu condiția respectării normelor de exploatare a utilajului. 
Confirmam deținerea de service centru, deservirea tehnică pe parcursul termenului 

de garanție a utilajului livrat va fi din contul operatorului economic conform 
pașaportului tehnic, doar in caz de necesitate. Cazurile de garanție si piesele 

substituibile pe gratis sau contra plata sunt conform condițiilor de la Producător, 

talonul de garanție fiind predat Beneficiarului in momentul punerii in funcțiune. 

 

Data completării 20.04.2024 

Cu stimă, 

Ofertant/candidat 

semnat electronic/mobil, 

a se verifica prin 

https://msign.gov.md/#/verify/upload  

(semnătura autorizată) 

 

 

https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://mtender.gov.md/tenders/ocds-b3wdp1-MD-1712923076050
https://msign.gov.md/#/verify/upload


Anexa nr. 12 
la Documentația standard nr.115 

din “15” septembrie 2021 
DECLARAȚIE  

privind lista principalelor livrări/prestări efectuate în ultimii 3 ani de activitate 
 

Nr. 
crt. 

Obiect 
contract 

Denumirea/nume 
beneficiar/Adresa 

Calitatea 
antreprenorului*) 

Preț 
contract/ 
valoarea 
bunurilor 

livrate  

Perioada de 
livrare a 

bunurilor 
(luni) 

1.  

 Utilaje 
industriale si de 

uz casnic 

Administrația Națională a 

Penitenciarelor 

 contractant unic 

860.749,02 

½-2 

2.  
Agenția de Cooperare 

Internațională a Germaniei 

(GIZ) 
700.840,16 

3.  
Agenția Asigurare Resurse 

și Administrare Patrimoniu 

a Ministerului Apărării 
668.459,70 

4.  

Centru de Plasament 
Temporar pentru Persoane 

cu Dizabilități (adulte) 

Brânzeni Edineți 

396.885,96 

5.  Primăria Slobozia Mare 287.911,65 
6.  Primăria Cunicea 246.616,12 

7.  IMSP Institutul de 
Medicina Urgenta 239.226,04 

8.  DETS sectorul Râșcani 236.323,23 

9.  Direcția Educație Tineret și 

Sport Sectorul Botanica 223.876.86 

10.  DETS Buiucani 177.317,12 

11.  Direcția educație, tineret și 

sport sectorul Ciocana 155.309,84 

12.  IMSP Spital raional 
Taraclia 152.982,36 

13.  
Agenția de Cooperare 

Internațională a Germaniei 

(GIZ) 
150.630,00 

14.  Direcția Educație Tineret și 

Sport Sectorul Botanica 150.492,88 

15.  Primăria s. Corbu 100.862,03 
16.  Administrația Vulcănești 91.692,35 
17.  Primăria Roșcani 79.110,00 
18.  IMSP SCM Sf. Treime 76 311,07 
19.  IMSP Institutul Oncologic 65.160,00 
20.  IMSP SCBI Toma Ciorba 53.365,20 

21.  Spitalul Clinic Militar 
Central 27.960,00 

22.  IMSP Institutul de 
Cardiologie 25.920,00 

 
*) Se precizează calitatea în care a participat la îndeplinirea contractului, care poate fi de: contractant unic 

sau lider de asociație; contractant asociat; subcontractant. 
 

Semnat: (semnat electronic/mobil, a se verifica prin https://msign.gov.md/#/verify/upload) 
Nume: Oleg Condrea 
Funcția în cadrul firmei: Administrator 
Denumirea firmei: COMPANIA SUCCESULUI S.R.L. 

https://msign.gov.md/#/verify/upload
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